
TIBET I KINA
Od 3,270.00 €

1. dan: ZAGREB – DOHA

Sastanak putnika u zračnoj luci u Zagrebu dva sata prije leta. Prijava na let. Polijetanje zrakoplova
Qatar Airways za Dohu u 15:45 sati. Dolazak u Dohu u 22:10 sati po lokalnom vremenu. Let traje 6
sati.

2. dan: DOHA – CHENGDU

Prijava na let za Chengdu. Polet aviona u 02:20 i nastavak putovanja prema Chengdu. Dolazak u
Chengdu u 14:55 sati po lokalnom vremenu. Po dolasku obavljanje carinskih formalnosti i sastanak s
predstavnikom lokalnog agenta. Odlazak u hotel. Smještaj i kraći odmor. Šetnja povijesnom četvrti
Kuanzhai Alley koja je sastavljena od tri paralelne ulice sačuvane iz dinastije Qing, poznata po
tradicionalnoj arhitekturi, lokalnim trgovinama, restoranima i atmosferi koja spaja prošlost i
suvremenost. Večera (uključeno u cijenu aranžmana). Noćenje.

3. dan: CHENGDU – LHASA (let avionom)



Doručak i odjava iz hotela te odlazak prema zračnoj luci i prijava na let za Lhasu. Let traje otprilike 2
sata. Po dolasku u Lhasu odlazak do Barkhor ulice. Ona je kružna trasa oko hrama Jokhang, gdje se
isprepliću duhovni hodočasnici, tradicionalne tibetanske trgovine i autentična lokalna kultura. Ručak
(uključeno u cijenu aranžmana). Odlazak u hotel na visini od 3700 metara iznad razine mora i
smještaj. Večera (uključeno u cijenu aranžmana). Noćenje.

4. dan: LHASA

Doručak. Odlazak u razgled grada. Lhasa, glavni grad Tibeta, poznata je kao "Sveta Zemlja" zbog
svog duhovnog značaja u budizmu, smještena na visokoj nadmorskoj visini od oko 3.650 metara, s
bogatom poviješću, impresivnim znamenitostima, te jedinstvenom mješavinom tradicije, kulture i
prirodnih ljepota. Razgledavanje Lhase započinje impresivnom Potala palačom (ulaznica u cijeni
aranžmana), nekadašnjom rezidencijom Dalaj Lame i simbolom tibetanske kulture, koja oduševljava
svojom arhitekturom i bogatim budističkim blagom. Slijedi posjet Jokhang hramu (ulaznica u cijeni
aranžmana), najsvetijem tibetanskom svetištu prepunom hodočasnika, s ikoničnim kipom Bude
Šakjamunija. Ručak (uključeno u cijenu aranžmana). Završavamo u Norbulingka hramu (ulaznica u
cijeni aranžmana), ljetnoj palači Dalaj Lame, okruženoj prostranim vrtovima, idealnoj za uživanje u
miru i povijesnom uvidu u tibetansku kraljevsku povijest. Povratak u hotel. Večera (uključeno u cijenu
aranžmana). Noćenje.

5. dan: LHASA

Doručak. Nastavak razgleda Lhase. Za početak odlazimo u Drepung samostan (ulaznica u cijeni
aranžmana), osnovan 1416. godine, nekada najveći tibetanski budistički samostan, poznat kao
središte obrazovanja i dom brojnih redovnika, smješten na padinama planine Gambo Utse, s
impozantnim kompleksima i bogatim kulturnim nasljeđem, uključujući dvorane, hramove i rezidencije
Dalaj Lame prije Potele. Ručak (uključeno u cijenu aranžmana). Poslijepodne ćemo posjetiti Sera
samostan (ulaznica u cijeni aranžmana), sa njegovim zapanjujućim vrtovima, oslikanim freskama i
arhitektonskim skladom koji ga čine duhovnim i kulturnim centrom Tibeta. Večera (uključeno u cijenu
aranžmana). Noćenje.

6. dan: LHASA – GYANTSE – SHIGATSE

Doručak i odjava iz hotela. Vožnja prema gradu Gyantse, smještenom u istoimenoj provinciji. Povijesni
grad u Tibetu, poznat je po svojoj strateškoj ulozi na drevnom trgovačkom Putu svile i Palkhor
samostanu (ulaznica u cijeni aranžmana) s jedinstvenim Kumbum stupom, najvećim tibetanskim
trodimenzionalnim mandalnim hramom, što ga čini važnim kulturnim i religijskim središtem. Nastavak
putovanja prema Shigatsu. Po dolasku ručak (uključeno u cijenu aranžmana). Poslijepodne nam je
rezervirano za razgled Shigatsea – drugi najveći grad Tibeta, poznat je kao povijesno središte
tibetanskog budizma. Posjetit ćemo i Shalu samostan (ulaznica u cijeni aranžmana) smješten u blizini
Shigatsea, poznat po svojoj jedinstvenoj arhitekturi koja spaja tibetanski i kineski stil, bogatim
freskama iz 14. stoljeća koje prikazuju budističke priče i legende, te povijesnoj važnosti kao središte
tantričkog budizma i mjesto učenja meditativnih i ritualnih praksi. Odlazak i smještaj u hotel na visinu
od 3850 metara nadmorske visine. Večera (uključeno u cijenu aranžmana). Noćenje.

7. dan: SHIGATSE

Doručak. Odlazak u samostan Tashi Lhunpo (ulaznica u cijeni aranžmana) koji je povijesno i kulturno
važan samostan u Shigatseu, drugom po veličini gradu u Tibetu. Osnovao ga je 1447. prvi Dalaj Lama,



a hodočasnici i danas svakodnevno obilaze samostan. Puno ime samostana na tibetanskom znači "sva
sreća i sva sreća okupljeni ovdje" ili "hrpa slave". Nakon Tashi Lhunpo samostana posjetit ćemo Novu
Palaču Panchen Lame (ulaznica u cijeni aranžmana). Poznata je kao ljetna palača desetog Panchen
Lame (1938.-1989.). Uvelike miješa tradicionalne i moderne arhitektonske stilove. Palača je
prekrivena zelenim biljkama što je čini prirodnim i mirnim okruženjem za Panchene. Ručak (uključeno
u cijenu aranžmana). Poslijepodne ćemo se uputiti 150-ak kilometara izvan grada Shigatse, do Sakya
samostana. Sakya samostan (ulaznica u cijeni aranžmana) smješten u dolini Tsang, osnovan 1073.
godine, je glavno sjedište sakya škole tibetanskog budizma, poznat po svojoj impozantnoj arhitekturi s
crvenim i bijelim zidovima, te bogatoj zbirci svetih tekstova i relikvija. Samostan ima značajnu
povijest, jer je odigrao ključnu ulogu u političkom i religijskom životu Tibeta, a njegov manastirski
kompleks s hramovima i dvoranama ukrašenim freskama i skulpturama čini ga jednim od najvažnijih
kulturnih i duhovnih centara u regiji. Povratak u Shigatse i večera (uključeno u cijenu aranžmana).
Noćenje.

8. dan: SHIGATSE – MT. EVEREST KAMP – TINGRI

Doručak i odjava iz hotela. Odlazak prema Mount Everest kampu (ulaznica u cijeni aranžmana), na
visinu od 5200 metara n/v. Vožnja traje do poslijepodneva pa ćemo na putu napraviti pauzu za ručak,
u cijeni aranžmana, na području Lhatse ili Tingrija. Dolazak u Tingri, smještaj u hotel, odakle ćemo se
automobilima voziti prema kampu. Kamp pruža nezaboravno iskustvo, jer omogućuje putnicima da se
približe najvišoj planinskoj točki na svijetu, ujedno doživljavajući spektakularne panoramske poglede
na Himalaje. Putovanje obuhvaća prelazak preko visokih planinskih prijevoja, odakle se pruža
veličanstven pogled na Everest, susret s tibetanskim nomadima kao i mogućnost da osjetite
uzbudljivu tišinu i divlju ljepotu ovog zabačenog dijela svijeta. U Mount Everest Base Campu,
aktivnosti se uglavnom fokusiraju na pripremu i aklimatizaciju za uspon na Everest, a posjetitelji
uživaju u jedinstvenom iskustvu prirode i tibetanske kulture. Za alpiniste, kamp je mjesto početka
uspona na Everest, gdje se organiziraju ekspedicije, vrše pripreme  i planiraju usponi prema višim
kampovima. Povratak u hotel. Večera (uključeno u cijenu aranžmana) i noćenje.

9. dan: TINGRI – SHIGATSE

Doručak i odjava iz hotela. Vožnja prema Shigatseu, udaljen otprilike 340 km. Na putu ćemo napraviti
pauzu za ručak (uključeno u cijenu aranžmana). Po dolasku, smještaj u hotel i slobodno poslijepodne.
Iskoristite ga za vlastite aktivnosti, poput istraživanja lokalnih samostana, šetnje tradicionalnim
tržnicama ili opuštanja uz veličanstvene poglede na planine. Večera (uključeno u cijenu aranžmana) i
noćenje.

10. dan: SHIGATSE – LHASA

Doručak, odjava iz hotela i vožnja do Lhase. Po dolasku odlazak na ručak (uključeno u cijenu
aranžmana). Smještaj u hotel. Slobodno poslijepodne. Predlažemo da dodatno istražite drevne ulice
oko Barkhor trga, obiđite lokalne trgovine ili jednostavno uživajte u autentičnoj tibetanskoj kuhinji.
Večera (uključeno u cijenu aranžmana) i noćenje.

11. dan: LHASA – CHENGDU (let avionom)

Doručak. Danas ćemo posjetiti Muzej Tibetanske kulture i Jibenggang Art Center (ulaznice u cijeni
aranžmana). Tibet Museum je muzejski kompleks posvećen očuvanju i prikazivanju bogate povijesti,
kulture, umjetnosti i religije Tibeta. Sadrži zbirke koje uključuju povijesne artefakte, religijske



predmete, rukopisne tekstove, tradicionalnu tibetansku odjeću, te bogate slike i skulpture koje
ilustriraju tibetansku umjetnost i budističke tradicije. Osim kulturnih eksponata, Također nudi
informacije o političkom i društvenom životu Tibeta, s posebnim naglaskom na tibetansku povijest,
narodnu baštinu i izazove s kojima se Tibet suočava. Jibenggang Art Center je kulturni prostor
posvećen očuvanju i promociji tibetanske umjetnosti i kulture. Okuplja umjetnike i posjetitelje, nudeći
izložbe, radionice i događanja koja se fokusiraju na tradicionalne i suvremene umjetničke izraze,
uključujući slikarstvo, skulpture, tekstilnu umjetnost i glazbu. Ručak (uključeno u cijenu aranžmana).
Odlazak u zračnu luku Lhasa Gonggar i prijava na let za Chengdu. Let traje otprilike 2 sata. Po dolasku
smještaj u hotel. Večera (uključeno u cijenu aranžmana) i noćenje.

12. dan: CHENGDU – DOHA

Doručak. U jutarnjim satima odlazak u rezervat pandi Giant Panda Reserve (ulaznica u cijeni
aranžmana). Rezervat je istraživačka baza za uzgoj i očuvanje velikih pandi, koje pokriva područje od
3,07 km². Vodeća je svjetska institucija za znanstveno istraživanje i uzgoj, znanstveno obrazovanje i
kulturni turizam. Posjetitelji mogu uživati u promatranju panda u gotovo prirodnom okruženju. Osim
velikih panda, centar se brine i o drugim vrstama, kao što su crvene pande. Neki od najpoznatijih
donatora i/ili pokrovitelja rezervata su Jackie Chan, Yao Ming, Lee Pace, Microsoft China, Coca-Cola,
Manchester City nogometni klub, Veleposlanstvo Švicarske i drugi. Povratak u sobe i kasni check-out.
Ručak (uključeno u cijenu aranžmana). Poslijepodne ćemo posjetiti Hram Wuhou, odnosno Markizov
hram svetišta Wu Hou (ulaznica u cijeni aranžmana). Slobodna šetnja ulicom Jinli Ancient. Šarmantna
ulica poznata je po svojoj tradicionalnoj arhitekturi, uskim kamenim ulicama, starim zgradama s
crvenim lanternama, trgovinama koje prodaju tibetanske suvenire, te restoranima koji nude lokalnu
kuhinju koja uključuje hot pot, mapo tofu, kung pao piletina i noodles s različitim začinima. Večera
(uključeno u cijenu aranžmana). Oko 23 sata odlazak prema zračnoj luci i prijava na let za Dohu.

13. dan: DOHA – ZAGREB

Polet aviona u 02:00. Po dolasku u Dohu, prijava na let za Zagreb u 09:05 sati. Dolazak u Zagreb u
13:50 sati po lokalnom vremenu.

NAPOMENE

NAPOMENA: u visokim planinskim područjima, gdje je zrak rjeđi i sadrži manje kisika, ljudski
organizam mora povećati napore srca i pluća kako bi osigurao dovoljan unos kisika za tijelo. To može
uključivati ubrzan rad srca, povećanje brzine disanja i druge fiziološke prilagodbe koje omogućuju
tijelu da se nosi s nižom koncentracijom kisika u zraku.

Rok za prijavu: 7 dana prije puta ili dok ima mjesta
Minimalan broj putnika: 20  /  Maksimalan broj putnika: 30

Predviđeni hoteli:
Chengdu: Chengdu Tianfu Sunshine Hotel 5* 
Lhasa: Lhasa Hilton Hampton by Hilton 4* 
Shigatse: Shigatse Kunyi Starlight Hotel 4*
Tingri: Wangsheng Oxygen Hotel

U cijenu uključeno 10 ručkova i 11 večera, zrakoplovne pristojbe te izleti i ulaznice prema
programu.

http://www.tfsunshinehotel.com/tfyg/catering.html
https://www.hilton.com/en/hotels/lxatthx-hampton-lhasa-najin-road/
https://us.trip.com/hotels/rikaze-hotel-detail-70162175/grand-yuntian-reading-hotel/review.html
https://pk.trip.com/hotels/dingri-hotel-detail-108844983/wang-sheng-fu-yang-jiu-dian/?


CIJENA UKLJUČUJE

zrakoplovnu kartu na relaciji Zagreb – Doha – Chengdu – Doha – Zagreb, ekonomska klasa
zrakoplovne pristojbe
uključen 1 komad predane prtljage koja se prijavljuje po osobi (svaki kofer do 23 kg) + 1 komad
ručne prtljage (do 8 kg, dimenzija 55x40x23 cm) – svi letovi
zrakoplovne karte na relacijama Chengdu – Lhasa, Lhasa – Chengdu u ekonomskoj klasi sa
zrakoplovnim pristojbama
2 noćenja s doručkom u Chengdu u hotelu 4*/5* u dvokrevetnim sobama
4 noćenja s doručkom u Lhasi u hotelu 3*/4* u dvokrevetnim sobama
3 noćenja s doručkom u Shigatse u hotelu 3*/4* u dvokrevetnim sobama
1 noćenje s doručkom na području Tingrija u hotelu 2*/3* u dvokrevetnim sobama
ručkovi prema programu (ukupno 10 ručkova)
večera prema programu (ukupno 11 večera)
prijevoz klimatiziranim privatnim autobusom
lokalnog vodiča na engleskom jeziku
ulaznice za: Potala palaču, Jokhang hram, Norbulingka hram, Drepung samostan, Sera
samostan, Palkhor samostan, Shalu samostan, samostan Tashi Lhunpo, Nova Palača Panchen
Lame, Sakya samostan, Giant Panda Reserve, Hram Wuhou, Muzej Tibetanske kulture i
Jibenggang Art Center
izlet automobilima na Mount Everest kamp
kasni check-out zadnji dan u hotelu u Chengduu
voditelja putovanja – vođenje tijekom cijele ture na hrvatskom jeziku
pripremu, organizaciju i jamčevinu putovanja.

CIJENA NE UKLJUČUJE

doplatu za jednokrevetnu sobu 490 EUR, obvezna doplata ako osoba spava sama u sobi
ulaznice za objekte i muzeje koji se samostalno posjećuju tijekom razgledavanja
dodatne sadržaje i troškove koji nisu predviđeni programom, troškove osobne prirode (piće,
dodatni obroci, telefon, karte za javni gradski prijevoz i sl.)
napojnice za lokalne vodiče i vozače, obavezna doplata na licu mjesta: 50 EUR
putno osiguranje: osiguranje od posljedica nesretnog slučaja i bolesti na putovanju, oštećenja i
gubitka prtljage, dragovoljno zdravstveno osiguranje za vrijeme puta i boravka u inozemstvu,
osiguranje za slučaj otkaza putovanja te osiguranje kojim se osiguravaju troškovi pomoći i
povratka putnika u mjesto polazišta u slučaju nesreće i bolesti.

POPUSTI I DOPLATE

Popusti

dvokrevetne sobe s pomoćnim ležajem (na upit) za odrasle osobe po redovnoj cijeni

KORISNE INFORMACIJE

KINA
Narodna Republika Kina (pojednostavljeno kinesko pismo: 中国; tradicionalno kinesko pismo: 中國;
pinyin: Zhōngguó), često zvana samo Kina je država u istočnoj Aziji. Poznata kao druga



najmnogoljudnija zemlja svijeta, po veličini površine je četvrta na svijetu (iza Rusije, Kanade i SAD-a) i
obuhvaća 9.596.960 km². Pruža se od Tihog oceana na istoku do planinskog lanca Pamira na zapadu
(oko 5000 km) i od rijeke Amura (kineski Heilong Jiang) na sjeveru do otoka Hainana na jugu (oko
4000 km).

TIBET
Tibet je regija na visoravni u središnjoj Aziji, poznata kao "krov svijeta" zbog svoje prosječne
nadmorske visine od preko 4.500 metara. Smješten na jugozapadnoj granici Kine, Tibet je dom
jedinstvene kulture, jezika i budističke tradicije. Glavni grad regije, Lhasa, poznat je po
znamenitostima poput Palače Potala, bivšeg sjedišta Dalaj-lame. Tibet je od 1950-ih dio Kine kao
autonomna regija, ali pitanje njegove političke autonomije ostaje kontroverzno. Prirodne ljepote,
uključujući Himalaje i jezero Yamdrok, čine ga atraktivnom destinacijom za turiste i hodočasnike.

Granične, vizne i zdravstvene formalnosti:
Od 30. studenog 2024. do 31. prosinca 2025., nositelji običnih putovnica iz Hrvatske koji dolaze 
u Kinu poslovno, turistički, u posjet rođacima i prijateljima,
akademskim razmjenama i konferencijama i koji su u tranzitu najviše
do 30 dana mogu ući u Kinu bez viza.

Za državljane Republike Hrvatske za ulazak u Tibet potrebna je i posebna dozvola Tibet Travel Permit
koju izdaje Ured za turizam u Tibetu. Dozvola se dobiva putem ovlaštenih kineskih agencija jer je
individualno putovanje u Tibet ograničeno. Tibet Travel Permit zahtjeva: ime, prezime, državljanstvo,
datum i godinu rođenja, spol, broj putovnice, datum isteka putovnice (presliku putovnice) i zanimanje
(radno mjesto).

Putnici su dužni informirati se o propisima države u koju putuju, o vizama, deviznim, carinskim i
zdravstvenim propisima te provjeriti valjanost putovnice. Putnici koji nisu hrvatski državljani dužni su
se informirati o viznom režimu zemlje u koju putuju na stranici Veleposlanstva države čiji su
državljani. Molimo da se prije uplate aranžmana konzultirate sa svojim liječnikom o rizicima
putovanja. Preporučujemo osiguranje od posljedica nesretnog slučaja i bolesti na putovanju.

Napomena: Neispravni putni dokumenti ili neodobravanje vize, koji za posljedicu imaju
odustajanje od putovanja, ni u kojem slučaju ne obvezuju organizatora te se primjenjuju
uvjeti otkaza putovanja organizatora.

U slučaju gubitka ili otuđenja putnog dokumenta te bio kakvih drugih problema, za hrvatske putnike
nadležno je diplomatsko predstavništvo Hrvatske u Pekingu.

NADLEŽNI DKP RH
Veleposlanstvo Republike Hrvatske u NR Kini
(Pokriva Mongoliju, Demokratsku Narodnu Republiku Koreju i autonomnu regiju Tibet.)
Telefon: +86 10 6532 6242
Adresa: Villa 5-2
Qijiayuan Diplomatic Compound
No. 9 Jianguomenwai Street
Chaoyang District
100600 Beijing
P.R. of CHINA
Email: croemb.beijing@mvep.hr
Web: https://mvep.gov.hr/cn

Uredovno vrijeme Veleposlanstva:

mailto:croemb.beijing@mvep.hr
https://mvep.gov.hr/cn


• ponedjeljak - petak: 9:00 - 17:00
Uredovno vrijeme Konzularnog odjela Veleposlanstva (za stranke):
• ponedjeljak - petak: 9:00 - 12:00
E-mail: crocons.beijing@mvep.hr

Dežurni telefon za hrvatske državljane (za izvanredne situacije i hitne slučajeve izvan uredovnog
vremena): 0086 185 1112 5463

 

VAŽNE NAPOMENE

- Vremena polazaka zrakoplova u programu navedena su prema redu letenja Qatar Airways
objavljenom u 2024. godini i podložna su promjeni.
- Zrakoplovne pristojbe podložne su promjenama i konačan iznos pristojbi potvrđuje se na dan
izdavanja zrakoplovne karte.
- Organizator putovanja može promijeniti redoslijed obilaska tijekom razgleda, ovisno o redu letenja,
radnom vremenu muzeja ili državnim praznicima. Sadržaj razgleda ostaje kako je objavljen bez obzira
na redoslijed obilaska tijekom razgleda.
- Završno pismo dostavljamo Vam e-mailom najkasnije 72 sata prije putovanja – to je završni
dokument potreban za putovanje (sadrži informacije o točnom mjestu i vremenu sastanka putnika,
vremenu polaska, kontakt i ime voditelja putovanja i sl.).
- Fakultativnu ponudu (ulaznice, večere i slično) plaćate na licu mjesta u USD ili lokalnoj valuti zemlje
u koju se putuje, osim ako nije u programu putovanja navedeno plaćanje prije puta.
- Organizator putovanja nije odgovoran za povećanje cijena ulaznica, fakultativnih izleta navedenih u
programu na dan formiranja programa.
- Organizator putovanja ne snosi odgovornost za eventualne drugačije usmene informacije o
programu putovanja.
- Organizator putovanja zadržava pravo promjene redoslijeda programa.
- Program nije prikladan za osobe sa smanjenom pokretljivošću.

PRIJEVOZNO SREDSTVO

Zrakoplov

POLASCI

ČESTO POSTAVLJENA PITANJA

Kako mogu rezervirati putovanje?
Rezervaciju možete izvršiti kontaktirajući nas putem telefona, e-maila ili kontakt forme na našem webu.

Imate li posebne ponude ili popuste?
Svi popusti su označeni na našim grupnim programima kao „first minute“ ili „last minute“. Što se tiče aviokarata,
individualnih putovanja koja uključuju avio prijevoz te city break aranžmana, cijene se formiraju po raspoloživosti mjesta na
svakom pojedinom letu, odnosno što prije rezervirate putovanje ili kupite avio kartu, to će Vas ono povoljnije izaći. Također,
ovisno o pravilima aviokompanija i smještajnih objekata, djeca često imaju popuste, a ponekad i mladi do 25 godina, ili
osobe preko 65 godina starosti. Mi ćemo sve primjenjive popuste uvijek uračunati u Vašu informativnu ponudu koju dobijete
od nas.

Je li putno osiguranje obavezno?
Osiguranje nije obavezno, ali ga toplo preporučujemo zbog zaštite od nepredviđenih situacija. Detaljnije o opcijama
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osiguranja pročitajte ovdje, a za cijene i dodatna pitanja nas slobodno kontaktirajte.

Jesu li transferi uključeni u paket aranžmane?
Da, transferi su obično uključeni u program, ali to ovisi o odabranom putovanju. U sekciji „uključeno u cijenu“ kod svakog
putovanja možete vidjeti jesu li transferi uključeni. Ukoliko nisu, slobodno nas pitajte da provjerimo opcije i cijene.

Kada ću dobiti završnu obavijest sa svim detaljima i informacijama o mom nadolazećem putovanju?
Završnu obavijest dostavljamo e-mailom najkasnije 48 sati prije putovanja – to je završni dokument u kojem se nalaze sve
bitne informacije poput točnog vremena i mjesta polaska, kontakt i ime pratitelja putovanja, imena hotela i sl. Eventualne
doplate za izlete i ulaznice plaćate na licu mjesta pratitelju putovanja u eurima ili lokalnoj valuti zemlje u koju se putuje, osim
ako nije u programu putovanja navedeno plaćanje prije puta. Organizator nije odgovoran za povećanje cijena ulaznica,
fakultativnih izleta navedenih u programu na dan formiranja programa. Agencija ima pravo promjene redoslijeda programa.

UPLATE I REZERVACIJE

Prilikom prijave za putovanje potrebno je uplatiti minimalno 40% ukupnog iznosa, a ostatak iznosa
najkasnije 45 dana prije početka putovanja, osim ako nije drugačije navedeno prilikom primitka
ponude. Prijava za putovanje vrijedi isključivo uz uplatu predujma. Preporučujemo uplatu putnog
zdravstvenog osiguranja. Po uplati predujma, primit ćete račun koji je ujedno i ugovor o putovanju. U
slučaju uplate na račun ljubazno molimo da nam OBAVEZNO pošaljete kopiju uplate ili ukoliko Vam je
to nezgodno, da nas o uplati obavijestite mailom kako bismo je evidentirali te Vam poslali Ugovor o
putovanju i račun. Dok ne dobijete Ugovor o putovanju, Vaša rezervacija nije potvrđena! Završno
pismo poslat ćemo 48 sati prije putovanja. Ako se na putovanje ne prijavi dovoljan broj putnika,
putnička agencija dužna je obavijestiti putnika o otkazu putovanja najkasnije 5 dana prije početka
paket aranžmana.

MOGUĆNOSTI PLAĆANJA

Bankovnom doznakom: Plaćanje putem internet bankarstva, nalogom u banci ili pošti radi
provedbe transakcije na poslovni račun ZRAČNA LUKA OSIJEK d.o.o. HR1023400091110047000
kod Privredna banka Zagreb (PBZ), Zagreb.
Gotovinom u poslovnici
Kreditnim/debitnim karticama u poslovnici: Svim debitnim/kreditnim karticama jednokratno,
Kreditnim karticama obročno: Diners do 6 rata ili PBZ Master, Visa i Maestro do 3 rate.

NAPOMENE

Zrakoplovna kompanija zadržava pravo promjene vremena leta, te u tom slučaju agencija zadržava
pravo promjene redoslijed obilazaka tijekom razgleda. Sadržaj razgleda ostaje kako je objavljen, bez
obzira na redoslijed obilaska tijekom razgleda.

Nemojte nositi na put novčanice od 200,00 ili 500,00 EUR jer ih je gotovo nemoguće usitniti ili plaćati
takvim novčanicama.

Organizator nije odgovoran za eventualno povećanje cijena ulaznica i fakultativne ponude.
Preporučujemo putno zdravstveno osiguranje i/ili osiguranje od otkaza putovanja.

Opći uvjeti, kao i upute, sastavni su dio svih aranžmana.

Zračna luka Osijek d.o.o., podružnica 'Putnička agencija 45. PARALELA'; Sudski registar: Trg. Suda u Osijeku MBS 030026579,
Temeljni kapital: 3.478.000,00 euro uplaćen u cijelosti. Uprava: Ivan Kos, direktor. Računi: Hrvatska poštanska banka d.d.

HR2323900011100967014 SWIFT: HPBZHR2X; Privredna banka Zagreb d.d. HR1023400091110047000 SWIFT: PBZGHR2X;
Zagrebačka banka d.d. HR9423600001101743884 SWIFT: ZABAHR2X.


